

多重视角写文明 浓墨重彩促创建

焦豫汝为本报创建全国文明城市宣传工作点赞

信阳消息(首席记者 韩蕾) 22日,市委常委、宣传部长焦豫汝在第6期《信阳新闻动态》刊发新闻阅评员撰写的《多重视角写文明 浓墨重彩促创建》的阅评文章上批示:《信阳晚报》站位全局,积极参与创建全国文明城市工作,充分发挥舆论引导、媒体监管作用,精心组织策划采编系列报道,生动翔实地反映了我市“为民创建 创建为民”的理念及广大人民群众支持创建、参与创建,践行价值观,争做文明信阳人的文明实践活动,营造了良好的社会氛围。望持续加力,深入实际,贴近群众,更好地唱响主旋律,弘扬正能量,为文明河南建设贡献力量。

11月17日,第6期《信阳新闻动态》,刊发了新闻阅评员撰写的《多重视角写文明 浓墨重彩促创建》阅评员文章,

文章指出《信阳晚报》的该组报道从执政为民、履职尽责、全民参与等角度对我市创建全国文明城市工作进行全景式观察和深度梳理,充分挖掘了蕴藏在群众中的“文明人”和“文明事”,为共创“文明城”营造了良好的舆论氛围,受到广大读者一直好评。

文章写道,创建全国文明城市工作既是一项社会系统工程,也是对一座城市和城市主人的一次文明检阅和精神洗礼,而该组系列报道采用“记者手记+新闻通讯”的形式推出上、中、下三篇报道,图文并茂,述评结合,层次清晰,内容充实,有故事,有思考,有诠释,从不同角度和不同侧面记录了创建全国文明城市工作带来的新变化、新面貌,并且着眼于我们身边的凡人小事,注重用细节说话,传递社会温暖,巧妙地援引干部群众的真

实心声和朴素话语,让创建全国文明城市的感召深入人心,使市民产生见贤思齐之心,营造了人人争做“文明人”的社会氛围。

在11月25日《信阳晚报》业务研讨会上,《信阳晚报》全体采编业务人员认真学习了市委常委、宣传部长焦豫汝对《信阳新闻动态》刊发《多重视角写文明 浓墨重彩促创建》的阅评文章上做出的批示。大家一致认为,领导的批示是对我们现阶段宣传工作的鼓励和肯定,更是对我们今后工作的鞭策和要求。下一步,我们将更加主动、更加有力地投入到创建全国文明城市的宣传上来,宣传先进典型、经验做法,曝光不文明行为,努力通过宣传,使全国文明城市创建工作家喻户晓、深入人心,成为市民和社会各界的自觉行动。

为“订报尽孝”叫好

叶金福

近日,笔者所住小区的一位退休教师,他的两个儿子专门到邮局为其征订了七八份报刊。这位退休教师相告,他的两个儿子每年都要为他征订好儿份报刊,使自己的晚年生活十分充实,过得有滋有味。笔者听了这位退休教师的话,不禁为他的两个儿子这种“订报尽孝”的做法拍手叫好。

众所周知,尊敬长辈、孝敬老人是我们中华民族的传统美德。然而,在现实生活中,有相当一部分做晚辈的人却不明白敬老尊老的真正含义。他们总以为老人不愁吃不愁穿就行了。殊不知,这是远远不够的。其实,对大部分整天赋闲在家的老人,尤其是那些退休在家有文化的老人而言,他们不仅需要晚辈平时在物质生活上尽心尽

力地照顾,而且更需要精神生活上无微不至地关怀。报纸杂志作为一种精神文化消费,是人们生活中不可缺少的精神食粮,对老年人也是这样。同时,在科学技术日新月异的今天,报纸杂志上刊登着大量有关这方面的信息,这对老年人开阔视野,展望未来,增长自信心和民族自豪感,将会带来无穷的精神推动力,这对增进健康,延年益寿也是很有裨益的。

眼下,一年一度报刊征订的时候又到了。因此,笔者以为,晚辈在对老年人给予物质生活悉心照料的同时,也应为他们的精神生活多作考虑,而订阅报刊,购买书籍,不失为一种好办法。



淮南湿地 迎来白天鹅

11月24日,我市淮滨县省级自然保护区淮南湿地方家湖迎来了一百多只白天鹅,不少群众和摄影爱好者前来观赏、拍摄,为初冬大地增添了一道亮丽的风景。

李鹏 李亚楠 摄

★全国重点文物保护单位 ★全国优秀官德文化教育基地
★国家AAAA级旅游景区 ★河南省廉政文化教育基地

天下第一衙 内乡县衙

出行线路:信阳→沪陕高速→内乡/赤眉→312国道→酃都大道→菊潭大街→大成路→内乡
地址:河南省内乡县县衙路88号 咨询电话:0377-65332488 65333488

招聘启事

本公司因工作需要,现面向社会招聘以下工作人员:

一、土建工程师

要求:

- 1.有工程师职称。
- 2.5年以上相关工作经验。

二、售楼员

要求:

- 1.统招大专以上学历。
- 2.女身高1.65米以上,男身高1.75米以上。
- 3.形象气质佳。

三、餐厅服务员

以上人员,待遇面议。

联系人:张女士

联系电话:0376-2166999/2165999

13526036371